

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/07/2021 | Edição: 143 | Seção: 3 | Página: 96

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Rio Grande do Norte/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 055/2021-PROGESP, referente ao concurso público de provas e títulos para o provimento de cargo de professor do magistério superior nas classes Adjunto-A e Auxiliar, publicado no DOU nº 136, de 21/07/2021, Seção 3, p. 106/115, onde se lê: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 09 (nove) vagas imediatas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício", leia-se: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 10 (dez) vagas imediatas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício". onde se lê: "4.1. Dentre as 09 (nove) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 01 (uma) vaga imediata, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício", leia-se: "4.1. Dentre as 10 (dez) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 02 (duas) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício". onde se lê: "5.1. Dentre as 09 (nove) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, ou seja, 02 (duas) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício", leia-se: "5.1. Dentre as 10 (dez) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, ou seja, 02 (duas) vagas imediatas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 6 deste instrumento editalício". INCLUIR no item 13.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Enfermagem Na Atenção À Saúde Do Adulto Na Média E Alta Complexidade. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". INCLUIR no ANEXO I (QUADRO DE VAGAS): UNIDADE DE LOTAÇÃO: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi - FACISA (Santa Cruz/RN). DISCIPLINA/ÁREA DE CONHECIMENTO(\*\*): Enfermagem Na Atenção À Saúde Do Adulto Na Média E Alta Complexidade. CLASSE: A. DENORMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 01. VAGAS -Cotas (Lei nº 12.990/2014): (\*). VAGAS -Candidatos com Deficiência: (\*\*). TOTAL DE VAGAS: 01. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Enfermagem e Doutorado em Enfermagem ou na área das Ciências da Saúde ou na área da Saúde Coletiva ou em áreas correlatas. CÓDIGO DE VAGA: 341494".

Em 29 de julho de 2021

**MIRIAN DANTAS DOS SANTOS**

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.